

Jay Hill Lepel Tunea Olijfhout 15cm

Inhoud van het product

- 1 lepel van 15 cm
 - Materiaal: Olijfhout
 - Kleur: Natuurlijk hout
-

Gebruiksaanwijzing

1. Gebruik de lepel voor het serveren en consumeren van voedsel.
 2. Vermijd langdurige blootstelling aan water om vervorming te voorkomen.
 3. Droog de lepel direct na het wassen af.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Handwas aanbevolen, niet geschikt voor vaatwasser.
 - Reinig met een vochtige doek en milde zeep.
 - Af en toe insmeren met plantaardige olie om de kwaliteit van het hout te behouden.
-

Veiligheidsinstructies

- Alleen geschikt voor voedselbereiding.
 - Vermijd direct contact met open vuur of extreme hitte.
 - Niet geschikt voor het snijden van harde materialen.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar vanwege kleine onderdelen.

Verwijderingsinstructies

- Gooi weg volgens de lokale afvalvoorschriften.
 - Indien mogelijk, recycle het product of composteer het.
-

Waarschuwingen

- Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand. (P101)
 - Buiten het bereik van kinderen houden. (P102)
 - Lees het etiket voor gebruik. (P103)
-

Gevaarinformatie

- Geen specifieke gevaren bekend voor dit product.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Jay Hill Spoon Tunea Olive Wood 15cm

Product Contents

- 1 spoon of 15 cm
 - Material: Olive wood
 - Color: Natural wood
-

User Instructions

-
1. Use the spoon for serving and consuming food.
 2. Avoid prolonged exposure to water to prevent warping.
 3. Dry the spoon immediately after washing.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Hand wash recommended, not dishwasher safe.
 - Clean with a damp cloth and mild soap.
 - Occasionally apply vegetable oil to maintain wood quality.
-

Safety Instructions

- Only suitable for food preparation.
 - Avoid direct contact with open flames or extreme heat.
 - Not suitable for cutting hard materials.
-

Age Restrictions

- Not suitable for children under 3 years old due to small parts.
-

Disposal Instructions

- Dispose of according to local waste regulations.
 - If possible, recycle or compost the product.
-

Warnings

- If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand. (P101)
- Keep out of reach of children. (P102)

- Read the label before use. (P103)
-

Hazard Information

- No specific hazards known for this product.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Jay Hill Löffel Tunea Olivenholz 15cm

Produktinhalt

- 1 Löffel mit 15 cm Länge
 - Material: Olivenholz
 - Farbe: Naturholz
-

Gebrauchsanweisung

1. Verwenden Sie den Löffel zum Servieren und Verzehren von Speisen.
 2. Vermeiden Sie längeren Kontakt mit Wasser, um Verformungen zu verhindern.
 3. Trocknen Sie den Löffel sofort nach dem Waschen ab.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Handwäsche empfohlen, nicht spülmaschinengeeignet.
 - Mit einem feuchten Tuch und milder Seife reinigen.
 - Gelegentlich mit Pflanzenöl einreiben, um die Holzqualität zu erhalten.
-

Sicherheitsanweisungen

- Nur für die Zubereitung von Lebensmitteln geeignet.
 - Direkten Kontakt mit offenem Feuer oder extremer Hitze vermeiden.
 - Nicht zum Schneiden harter Materialien geeignet.
-

Altersbeschränkungen

- Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet aufgrund von Kleinteilen.
-

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgung gemäß den örtlichen Abfallvorschriften.
 - Falls möglich, das Produkt recyceln oder kompostieren.
-

Warnhinweise

- Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, halten Sie die Produktverpackung oder das Etikett bereit. (P101)
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. (P102)
 - Vor Gebrauch Etikett lesen. (P103)
-

Gefahrenhinweise

- Keine spezifischen Gefahren für dieses Produkt bekannt.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Jay Hill Cuillère Tunea Bois d'Olivier 15cm

Contenu du produit

- 1 cuillère de 15 cm
 - Matériau : Bois d'olivier
 - Couleur : Bois naturel
-

Mode d'emploi

1. Utilisez la cuillère pour servir et consommer des aliments.
 2. Évitez une exposition prolongée à l'eau pour éviter toute déformation.
 3. Séchez immédiatement après le lavage.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Lavage à la main recommandé, ne passe pas au lave-vaisselle.
 - Nettoyer avec un chiffon humide et du savon doux.
 - Appliquer occasionnellement de l'huile végétale pour préserver la qualité du bois.
-

Instructions de sécurité

- Uniquement adapté à la préparation des aliments.
 - Éviter le contact direct avec des flammes nues ou une chaleur extrême.
 - Ne convient pas à la découpe de matériaux durs.
-

Restrictions d'âge

- Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison de petites pièces.
-

Instructions d'élimination

- Jeter selon les réglementations locales en matière de gestion des déchets.
 - Recycler ou composter le produit si possible.
-

Avertissements

- En cas de consultation médicale, garder l'emballage ou l'étiquette du produit à disposition. (P101)
 - Tenir hors de portée des enfants. (P102)
 - Lire l'étiquette avant utilisation. (P103)
-

Informations sur les dangers

- Aucun danger spécifique connu pour ce produit.
-

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Jay Hill Cucchiaino Tunea Legno d'Ulivo 15cm

Contenuto del prodotto

- 1 cucchiaino da 15 cm
 - Materiale: Legno d'ulivo
 - Colore: Legno naturale
-

Istruzioni per l'uso

1. Utilizzare il cucchiaino per servire e consumare cibi.
 2. Evitare un'esposizione prolungata all'acqua per prevenire deformazioni.
 3. Asciugare immediatamente dopo il lavaggio.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Lavaggio a mano consigliato, non adatto alla lavastoviglie.
 - Pulire con un panno umido e sapone delicato.
 - Applicare occasionalmente olio vegetale per mantenere la qualità del legno.
-

Istruzioni di sicurezza

- Solo per la preparazione di alimenti.
 - Evitare il contatto diretto con fiamme libere o calore estremo.
 - Non adatto per tagliare materiali duri.
-

Limitazioni di età

- Non adatto a bambini sotto i 3 anni a causa di piccole parti.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire secondo le normative locali sui rifiuti.
 - Se possibile, riciclare o compostare il prodotto.
-

Avvertenze

- In caso di necessità di consultare un medico, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto. (P101)
- Tenere fuori dalla portata dei bambini. (P102)
- Leggere l'etichetta prima dell'uso. (P103)

Informazioni sui pericoli

- Nessun pericolo specifico noto per questo prodotto.
-

Seguendo queste istruzioni, si garantisce un utilizzo ottimale e duraturo del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Jay Hill Łyżka Tunea Drewno Oliwne 15cm

Zawartość produktu

- 1 łyżka o długości 15 cm
 - Materiał: Drewno oliwne
 - Kolor: Naturalne drewno
-

Instrukcja użytkowania

1. Używaj łyżki do serwowania i spożywania żywności.
 2. Unikaj długotrwałego kontaktu z wodą, aby zapobiec odkształceniom.
 3. Natychmiast osusz po umyciu.
-

Instrukcje dotyczące konserwacji i czyszczenia

- Zalecane mycie ręczne, nie nadaje się do zmywarki.
 - Czyścić wilgotną ściereczką i łagodnym mydłem.
 - Od czasu do czasu nakładać olej roślinny, aby zachować jakość drewna.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

-
- Tylko do przygotowywania żywności.
 - Unikać bezpośredniego kontaktu z otwartym ogniem lub ekstremalnym ciepłem.
 - Nie nadaje się do cięcia twardych materiałów.
-

Ograniczenia wiekowe

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 roku życia ze względu na małe części.
-

Instrukcje utylizacji

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów.
 - Jeśli to możliwe, poddać recyklingowi lub kompostować produkt.
-

Ostrzeżenia

- W razie potrzeby konsultacji medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu. (P101)
 - Przechowywać poza zasięgiem dzieci. (P102)
 - Przeczytać etykietę przed użyciem. (P103)
-

Informacje o zagrożeniach

- Brak znanych zagrożeń związanych z tym produktem.
-

Przestrzegając tych instrukcji, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań prosimy o kontakt z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

Jay Hill Cuchara Tunea Madera de Olivo 15cm

Contenido del producto

- 1 cuchara de 15 cm
 - Material: Madera de olivo
 - Color: Madera natural
-

Instrucciones de uso

1. Use la cuchara para servir y consumir alimentos.
 2. Evite la exposición prolongada al agua para evitar deformaciones.
 3. Seque inmediatamente después del lavado.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Se recomienda lavado a mano, no apto para lavavajillas.
 - Limpiar con un paño húmedo y jabón suave.
 - Aplicar ocasionalmente aceite vegetal para mantener la calidad de la madera.
-

Instrucciones de seguridad

- Solo apto para la preparación de alimentos.
 - Evitar el contacto directo con llamas abiertas o calor extremo.
 - No apto para cortar materiales duros.
-

Restricciones de edad

- No apto para niños menores de 3 años debido a piezas pequeñas.
-

Instrucciones de eliminación

-
- Desechar según las normativas locales de gestión de residuos.
 - Si es posible, reciclar o compostar el producto.
-

Advertencias

- En caso de consulta médica, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto. (P101)
 - Mantener fuera del alcance de los niños. (P102)
 - Leer la etiqueta antes de usar. (P103)
-

Información sobre peligros

- No se conocen peligros específicos para este producto.
-

Siguiendo estas instrucciones, garantizará un uso óptimo y duradero del producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.